携帯プロモーションメディア



地域版カレンダー「ヤイマ@カレンダび」のサービスを開始

株式会社ネクストン(代表取締役:小川学 本社:東京都千代田区 資本金:5,000 万円)は、携帯待受メディア「カレンダび」の地域版イベントメディア第2弾として沖縄県八重山地方版「ヤイマ@カレンダび」のサービスを11月1日より開始いたしました。

情報サイト「YAIMA MOBILE SERVICE」(運営:有限会社 ジムコックデザイン 代表取締役:櫻井真 本社:沖縄県石垣島)から地域イベントの情報配信ツールとしてリリースいたします。

「YAIMA MOBILE SERVICE」は、沖縄県石垣島を中心とした八重山地方の現地情報をリアルタイムに情報配信し、お客様に高い付加価値を提供する WEB サービスです。

YAIMA MOBILE SERVICE



<携帯サイト> http://www.yaima.jp/mb/

< PC サイト > http://www.yaima.jp/



「ヤイマ@カレンダび」は、既にバーミヤン、ジャパンエナジー(JOMO)、DHC など、多数の企業が導入済みの携帯待受プロモーションアプリ「カレンダび」の地域連動版です。

導入各社のダウンロード会員を相互交流させるコンソーシアムプロモーションツールとして、共有される豊富な画像や情報によりユーザへの継続利用を促進し、各協力店舗のプロモーション効果を高めるオリジナル PR ツールです。

今後まもなく、渋谷地域版が控えており、各々の地域情報を扱うポータルサイトでの利用や地域のイベント 企画をきっかけとして各地域版の展開を促進してまいります。 「ヤイマ@カレンダび」壁紙サンプル(随時追加予定)



カレンダびの機能・特徴

- 1. 時計・カレンダー・スケジュール入力機能(アラーム付)
- 2. 壁紙は「おすすめ壁紙」・共有公開の「壁紙ギャラリー」・携帯撮影画像の「オリジナル壁紙」の3フォルダ
- 3.個人情報を取得せずに、ユーザへ情報を届ける事ができる。
- 4.サービス利用料は無料となっており、導入リスクが少ない。
- 5. 占いや天気予報など、行動に関連する情報も無料配信。
- 6.他のアプリを、連携アプリとして登録可能。
- 7. 管理ツールにて、自社ユーザへ情報配信可能。配信結果や会員属性データの閲覧もできる。
- 8.リンク先を複数登録でき、配信情報にもリンクが付けられるのでサイト誘致可能。

特許出願済

「カレンダび」及び「カレび」は弊社の登録商標です。

「カレンダび」使用企業:

株式会社すかいらー〈(バーミヤンカンパニー)、株式会社ジャパンエナジー(JOMO)、株式会社ディーエイチシー、株式会社ニュートン(カラオケパセラ)、株式会社エアーズネット、ポケットカード株式会社、株式会社リイド社、株式会社紀伊国屋書店、株式会社やおきん、加賀電子株式会社、他

地域版「カレンダび」:

あきはばら@カレンダぴ

「i アプリ/アイアプリ」及び「i- ppli」ロゴは NTT ドコモの登録商標です。

会社案内

社名:株式会社ネクストン(nexton)

住所:〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 2-2 共同ビル9F

問合せおよび営業窓口:鈴木、田中

TEL:03-5226-6225 FAX:03-5226-6226 mail:info@nexton.jp
HP http://www.nexton.jp 携帯サービスサイトhttp://calepi.jp